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Q1 Are you willing to return to in-person/indoor services even if there is no
guarantee of a Covid-19 free environment?
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Q2 Are you willing to return to in-person/indoor services even if there is no
live performance? That is, the live stream will be projected on the screen.
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Q3 Are you willing to comply to all safety regulations as stipulated by the
UFW Board of Trustees (correct mask wearing, social distancing, no

physical contact, etc.)?
Answered: 92 Skipped: 0

TOTAL 92

YesYesYesYesYes

NoNoNoNoNo

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



UFW Reopening Process Survey SurveyMonkey

4 / 9

22.83% 21

77.17% 71

Q4 Are you willing to volunteer to support in-person/indoor services at this
time?
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Q5 Select one or more volunteer activities you are willing to perform at this
time.
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Disinfection and cleaning of high traffic area surfaces

Disinfection and cleaning of bathrooms

Taking temparatures of attendees

Ushering attendees to designated seating

Kindly removing non-compliant attendees from the premises

I prefer not to volunteer at this time.
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Q6 When would you be comfortable returning to in-person services?
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I am comfortable returning to in-person/indoor services now.

As soon as we can sing and participate in recitations.

As soon as Jean-Marie is back on stage, even without the music team.

As soon as the music team is back on stage, even without Jean-Marie.

As soon as both the music team and Jean-Marie are back on stage.

As soon as we no longer have to wear masks and socially distance.

As soon as there is an effective vaccine, and I feel confident it works.

As soon as the number of Covid-19 deaths in our area is either extremely low or zero.

As soon as the Board of Trustee is confident it is safe to be present in person.

Other (please specify)


